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РЕШЕНИЕ 2005/45/ЕО НА СЪВЕТА 

 

от 22 декември 2004 година 

 

относно сключването и временното прилагане на Споразумението между 

Европейската общност и Конфедерация Швейцария за изменение 

Споразумението между Европейската икономическа общност и 

Конфедерация Швейцария от 22 юли 1972 г. относно разпоредби,  

приложими за преработените селскостопански продукти 

 
 
 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  
 

като взе предвид, Договора за създаване на Европейската общност, и по-
специално член 133, във връзка  с член 300, параграф 2 и член 300, параграф 4 
от него, 

 
като взе предвид, предложението на Комисията, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) Съветът упълномощава Комисията да води преговори с Конфедерация 
Швейцария за сключване на Споразумение между Европейската общност 

и Конфедерация Швейцария за изменение на Споразумението между 
Европейската икономическа общност и Конфедерация Швейцария от 22 
юли 1972 г. относно разпоредби, приложими за преработени 

селскостопански продукти.  
 

(2) С Решение на Съвета от 20 октомври 2004 г.1 и под условие за 
сключването му на по-късна дата, Споразумението бе подписано от 
страна на Общността на 26 октомври 2004 г.  

 
 

(3) Споразумението предвижда временното му прилагане до влизането му в 
сила. 

 

(4) Споразумението следва да бъде одобрено, 
 

РЕШИ: 
 

Член 1 

 
Одобрява от името на Общността споразумението между Европейската общност 

и Конфедерация Швейцария за изменение на Споразумението между 
Европейската икономическа общност и Конфедерация Швейцария от 22 юли 
1972 г. относно разпоредби, приложими за преработени селскостопански 

продукти. 

                                                 
1
 Непубликувано в Официален вестник. 
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Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 

 
Член 2 

 
Становището, която трябва вземе Общността по отношение на решения или 
препоръки на Съвместния комитет, основаващи се на член 7 от Протокол № 2 

към споразумението, се постановява от Комисията. 
 

Член 3 
 
Председателят на Съвета извършва нотифицирането, предвидено в член 5, 

параграф 1 от Споразумението от името на Общността2. 
 

Член 4 
 
В съответствие с член 5, параграф 2 от Споразумението и до влизането му в 

сила, Споразумението временно от 1 февруари 2005 г., при условие че мерките 
по прилагане, определени в член 5, параграф 4 от Протокол № 2 са приети по 

същото време. 
 

Член 5 

 
Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейския съюз. 

 
Съставено в Брюксел на 22 декември 2004 година. 
 

За Съвета: 
 

Председател 
 

C. VEERMANN 

  

                                                 
2
 Датата на влизане в сила на споразумението се публикува в Официален вестник на 

Европейския съюз от генералния секретариат на Съвета.  


